

江苏苏宁为女足举办庆功宴，张近东勉励球队学习女排精神

四冠王出征亚冠 苏宁盼为国争光

锦标赛、足协杯、联赛、超级杯，四座冠军奖杯，是江苏苏宁女足2019年交出的完美答卷。包揽中国女子足球所有赛事冠军，实现大满贯，不仅是江苏足球的最好成绩，更创造了中国职业女子足球俱乐部的历史。四冠不是终点，11月26日至30日，江苏苏宁女足将代表中国女足俱乐部出征首届女足亚冠，苏宁期待女足在亚洲赛场上为国争光。

11月19日，江苏苏宁俱乐部为女足举办了主题为“见证荣光·续写辉煌”的赛季庆功宴，苏宁控股集团董事长张近东出席活动并表示：“江苏苏宁女足在杰斯林主帅及教练团队的指挥下，在全体队员执着拼搏、永不言败的努力下，在管理团队以及后勤团队的出色保障下，共同造就了队史最辉煌的赛季，创造了江苏足球、苏宁足球的新纪录。”

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫



张近东和全体苏宁女足队员合影 俱乐部供图

赣南脐橙新鲜上市 橙香四溢 满满维C



特惠价：89元/箱
(单果直径约70-75毫米,约10斤/箱)

赣南脐橙不仅香气迷人，其果肉更是美味多汁，鲜甜不腻，咬一口，就被甜美和清新包围，让人久久不能忘怀。

赣南脐橙表皮光滑，果肉饱满脆嫩。同时赣南脐橙含有丰富的维生素、微量元素和矿物质，美味又营养，老少皆宜。

果农们秉承不撒农药、不催熟、不打蜡的原则，保证了赣南脐橙的绿色无污染无公害。

现在拨打96060或扫描二维码即可预订，果园现采现发，新赣南脐橙送到家。

智能移动地暖，立体升温，舒适取暖



时尚款SW-2500W
价格：**2480元/台**
(规格143*9*23cm)

快速升温

无极变频

多重保护

即开即热，热效快 随心调节，舒适生活 倾倒断电，隔热保护

保湿功能

静音无风

人性设计

去除干燥，保持湿润 无噪音，无辐射 安全享受，方便快捷

野生菌菇包，煲汤好选择



特惠价：79元/2袋
(100克/袋)

此款菌菇汤精选羊肚菌、北风菌、雪茸、竹荪、鸡油菌、虫草花、姬松茸、枸杞搭配组合而成。食用方法也很便捷，您只需要把菌菇汤包放进温水泡十分钟左右，然后将鸡、鸭或者排骨等食材洗净，与菌菇汤包一起放入锅中，小火煮三十分钟，吃前五分钟，倒入搭配的野生菌粉包，均匀搅拌后即可食用。

阿克苏苹果



特惠价：128元/箱
(单果直径约90毫米,12个/箱,约8斤)

新疆长绒棉被，伴您冬季好睡眠



价格：159元/床
(1.5m×2m、1.8m×2m、2m×2.3m可选)

阿克苏纸皮核桃



特惠价：49元/公斤

贡津大米



特惠价：59元/袋
(2.5千克/袋)

莱阳梨膏



冬季干燥，如果嗓子不舒服的话，来试试莱阳梨膏吧。

家庭装

规格：260克×4
特惠价：198元/条



欢迎扫描二维码加入，送精美小礼品一份。

地址：洪武北路55号置地广场现代快报社1812室，订购热线：025-96060（江苏省内免费送货）

广告

学习女排精神 期待为国争光

2016年是苏宁接手女足的第一年，当时球队还在为保级而战，而随着苏宁在管理体系、技战术体系、医疗康复、后勤保障等各方面的投入和优化，球队也逐年发生着变化。2017年一冠、2018年两冠、2019年则包揽了全部冠军。

俱乐部之外，苏宁女足今年有73人次入选国家队，在本月初的永川四国赛上，有8名球员代表国家队出征，决赛中6人首发7人上场，帮助中国女足击败巴西队夺得冠军。本月底，球队还将征战亚冠，8名球员还将随国家队出征东亚杯。

张近东表示：“相较于联赛的

辉煌，更让我感到开心的是看到苏宁的铿锵玫瑰在国际赛场上惊艳绽放，为祖国赢得荣誉，再现中国女足昔日的辉煌。”他还说：“冠军不是结束，而是更高的起点和全新的开始。条件成熟时，要挖掘优秀的足球人才输送到欧洲赛场去锻炼成长。同时还要加强商业运营和球迷发展，争取更多的商业赞助和社会支持，不断完善俱乐部的职业化建设，推动中国女足事业的发展。”

足球作为世界第一大运动，除了运动竞技本身，更为重要的是所传递的精神力量具有指引作

用。在今年的女排世界杯上，中国女排11战全胜拿下冠军，引发了全民学习女排精神的热潮。张近东说：“一方面希望通过支持和参与足球运动，通过打造像苏宁女足这样的榜样力量，去推动更多的社会组织投身足球、搭建平台，吸引更多的青少年喜欢足球、热爱足球。另一方面希望通过一系列的足球精神、足球内容来向社会传递正能量。中国女排执着拼搏、永不言败的精神激励和鼓舞了几代中国人，对于苏宁足球来说，也需要学习和传承女排精神，在亚冠和国家队的赛场为国争光。”

社会、政府、企业协同促进足球发展

目前，中国足球的成绩并不理想，尤其是男足刚刚输给叙利亚。对于企业而言，中国的足球运动还处于高投入低回报的发展阶段，由于竞技比赛的不确定性，企业投资足球需要独自承担巨大的经济压力，还可能面临着误解和舆论压力，对此，已经加入足球圈的苏宁体会深刻。

张近东坦言：“2016年苏宁承接江苏足球，既是出于对国家全面深化足球改革发展号召的积极响应，更是基于企业承担社会责

任的初心。四年来，苏宁立足江苏，围绕着青训发展、球员引进与培养、教练员队伍建设、俱乐部职业化管理、球队现代化服务与保障、内外部交流等方面，夯实基础、长远发展。我们欣喜地看到，在我们的努力下，无论是男足、女足，还是青训发展等各个方面，都取得了进步。”

对于足球产业目前存在的问题，张近东认为问题的改善、中国足球整体的提升，需要方方面面共同努力，而其中，青训体系的建设

与完善是基础，“中国足球的振兴，关键还是青训体系的完善，只有让更多年轻人喜爱并接触足球，才能形成良好的足球氛围、产生源源不断的优秀足球人才。这需要国家的政策支持、企业的市场化推动，更需要地方政府的积极扶持与推动。社会在给予关注的同时，也要给予更多的理解和和支持。唯有如此，才能让中国足球从基础设施建设、群众普及、青少年培养、职业化发展等方面持续、健康的发展。”